

Пришла к нам Масленица, принесла блинов да маслище!

АКСАРКА

Любовь СЕРЁГИНА

Фото автора

Какое же гуляние без игр и забав. Шашки, шахматы, музикальная рыбалка и лото — далеко не весь перечень предлагаемых забав для детей и взрослых. Даже настольные игры могут заставить поволноваться участников. Все желающие могли вступить в клуб любителей книги и записаться в библиотеку.

Древние славяне пекли блины в честь Бога Солнца. А мастерицы кулинарного искусства Аксарки угостили гостей стакинным русским блюдом, приготовленным по разным рецеп-

Жители районного центра Приуралья отметили широкую Масленицу праздничными гуляниями. В центре национальных культур работало сразу несколько площадок для детей и взрослых.

там, и поделились секретом его приготовления. Круглые, румяные и горячие блины являются символом Солнца, которое все ярче разгорается, удлиняя дни. На празднике каждый желающий мог угоститься румяным лакомством. Гости продегустировали блины и по достоинству оценили кулинарное мастерство каждой хозяйки. Победитель конкурса «Блинчики — блины, как колеса у весны» был определен народным голосованием. Из семи участников призерами стали трое. Третье место заняли

педагоги и воспитанники центра детского творчества, второе — ученики 3 «г» класса аксарковской школы, а победителем стала мастерица Елена Мендэ.

По народному поверию, как отпразднует человек Масленицу, так и сложится его дальнейший год. Поэтому все гости искренне радовались празднику и приходу весны. А праздничное настроение помогли создать солисты и творческие коллективы районного центра национальных культур.



► Праздничную атмосферу создавали работники ЦНК.



► Участники команды, занявшие 2-е место в конкурсе блинного мастерства.

ХАРП

Виктория ГОЛОВКО

По словам специалиста по социальной работе Центра социального обслуживания населения п. Харп Юлии Дениченко, готовить блины нужно только в хорошем настроении, именно в этом и заключается основной секрет. Только с позитивным настроем вот уже шесть лет она спешит на работу в социальный центр, где ее очень любят и ждут подопечные, ставшие за эти годы родными. Отмечать важные события в жизни и праздники здесь принято всем вместе. Старость нельзя преодолеть, но можно сделать счастливой — это главное правило, которому стараются следовать люди старшего возраста, посещающие совместные занятия и мастер-классы. Выход на пенсию предполагает наличие свободного времени, здесь его можно проводить увлекательно.

Масленица — это отличный повод

для встречи за богатым столом. Да и праздничная программа дня каждый раз радует. Для начала вспомнили славянские традиции и обычаи, окунулись в народный фольклор, после чего отведали принесенные из дома блины. Пышные дрожжевые и тонкие кружевные, овсяные, гречишные — угощение на любой вкус. Всю эту неделю хозяйки пекли блины, ходили в гости и приглашали к себе. У каждой из них за плечами бесценный опыт, а значит свой секрет приготовления самых вкусных блинов.

Комплексный центр стал тем местом, где с пользой для себя проводят время люди пенсионного возраста. На сегодняшний день двадцать человек регулярно посещают мастер-классы и тренинги, здесь знают, для новых знаний и увлечений возраст вовсе не помеха. В рамках обучения пожилые люди изучают

основы компьютерной грамотности, осваивают современные телефоны и другие гаджеты.

Есть в дружном коллективе и те, кто предпочитает творческие занятия. Три раза в неделю местные мастерицы собираются и создают настоящие шедевры. Сейчас полным ходом идет подготовка к очередному районному конкурсу. Нашим мастерам есть чем удивить жюри. Чайник из макаронных изделий, пасхальное яйцо с сюрпризом из разноцветных нитей, панно к празднованию юбилея Победы — лишь часть готовых работ.

Занятия здесь дарят свободу самовыражения, избавляют от стрессов и одиночества, тренируют память и просто дарят позитивный настрой на жизнь. Такие встречи в кругу друзей позволяют полноценно общаться и чувствовать поддержку окружающих.

